



ROMÂNIA
JUDEȚUL SIBIU
MUNICIPIUL MEDIAȘ

Județul Sibiu, 551017, Mediaș, Piața Corneliu Coposu nr. 3, Tel: +40 269 803 803, Fax: +40 269 841198
www.primariamedias.ro; e-mail: primaria@primariamedias.ro



PROCES - VERBAL

Încheiat astăzi, 18 septembrie 2024

În ședința extraordinară convocată de îndată
a Consiliului Local al Municipiului Mediaș
Ședința începe la ora 14:00

În conformitate cu HCL nr. 232/2022 privind Regulamentul de organizare și funcționare al Consiliului Local al Municipiului Mediaș, ședința se desfășoară printr-o platformă online de videoconferință.

Domnul Consilier Local Boca Teofil - președinte de ședință

Bună ziua! Îl rog pe domnul Director Istrate Cristian, să facă precizările organizatorice.

Domnul Director Istrate Cristian

Bună ziua!

Ședința este statutară, fiind prezenți un număr de **18** consilieri locali, din totalul de **21** în funcție, din care **2** consilieri locali: domnul Boca Teofil și domnul Sima Dan, prezenți fizic, iar ceilalți **16** consilieri locali prin intermediul mijloacelor electronice.

Lipsesc: domnul Cotei Mihai Gheorghe, domnul Radu George Stelian și domnul Veza Liviu.

Convocarea ședinței s-a făcut prin Dispoziția Primarului Municipiului Mediaș nr. 816 din 17 septembrie 2024 și prin afișare pe site-ul Primăriei Municipiului Mediaș.

Ședințele comisiilor de specialitate au avut loc astăzi, fiind avizat proiectul de hotărâre supus spre analiză și aprobare, aflat ordinea de zi.

Ședința de astăzi este condusă de către domnul Consilier Local Boca Teofil. Dau cuvântul domnului președinte de ședință. Mulțumesc!

Domnul Consilier Local Boca Teofil - președinte de ședință

Mulțumesc!

Pe ordinea de zi este un singur proiect de hotărâre și vom vota în paralel atât ordinea de zi, cât și proiectul de hotărâre.

Înainte de a intra în dezbateri, dacă sunt colegi care doresc să se înscrie pentru a lua cuvântul la punctul „Diverse”? Precizez că timpul alocat fiecărui vorbitor privind dezbaterile asupra unui proiect de hotărâre sau a unei probleme înscrise pe ordinea de zi este de trei minute. De asemenea, la dezbaterile unui proiect de hotărâre sau a unei probleme înscrise pe ordinea de zi, un consilier poate lua cuvântul doar o dată și se va referi strict la problema care formează obiectul dezbaterii. Dacă se înscrie cineva? Constat că nu.

Vom trece la dezbateri proiectului de hotărâre de pe ordinea de zi.

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea completării proiectului la faza actualizare Studiul de fezabilitate (actualizat prin HCL nr. 171/2023, HCL nr. 253/2023 și HCL nr. 18/2024) și actualizarea Devizului general pentru obiectivul de investiții „Varianta ocolitoare a orașului Mediaș, pe DN 14”

Cere avizul comisiilor de specialitate:

Raport comisia nr. 1 - aviz favorabil: **5** voturi „pentru” și **1** vot „abținere” (dl Vintilă Lucian Claudiu)

Raport comisia nr. 3 - aviz favorabil: **6** voturi „pentru” și **1** vot „împotriva” (dl Costea Teodor Lucian)

Dacă sunt observații la acest punct? Vă rog să le faceți.

Domnul Consilier Local - Dordea Dorin Gheorghe

Din motive tehnice nu s-a putut redacta observația domnului Consilier Local Dordea Dorin Gheorghe.

Domnul Consilier Local Boca Teofil - președinte de ședință

Dacă mai sunt alte observații? Vă rog! Dacă nu mai sunt, o să trecem la vot și vreau să mai fac o precizare: o să vă strig nominal, în ordinea alfabetică. Primul vot va fi pentru ordinea de zi, cel de-al doilea vot va fi pentru proiectul de hotărâre.

Ordinea de zi a fost aprobată cu **18** voturi „**pentru**” - *vot nominal*.

Hotărârea a fost adoptată cu **15** voturi „**pentru**”, **1** vot „**împotriva**” (dl Costea Teodor Lucian) și **2** voturi „**abținere**” (dl Dordea Dorin Gheorghe și dl Vintilă Lucian Claudiu) - *vot nominal*.

Dacă mai sunt alte observații? Dacă nu sunt, declar ședința închisă. Vă mulțumesc pentru participare și vă doresc o zi frumoasă!

Ședința s-a încheiat la ora 14:10

Președinte de ședință,
Boca Teofil

Secretar General,
Muntean Sanda Ligia